AVISO AOS ACIONISTAS

CONVAP ENGENHARIA E CONSTRUÇÕES S/A. CNPJ 17.250.986/0001-50

A COMPANHIA **CONVAP ENGENHARIA E CONSTRUÇÕES S/A**, informa que os documentos relacionados no artigo 133 da Lei nº 6.404/76 referentes às demonstrações financeiras relativas ao exercício social de 2024, encontram-se à disposição dos Acionistas, na sede social da Companhia, na Rodovia MG-10, Km 24,3, S/nº, no Bairro Angicos em Vespasiano, MG, CEP 33206-240.

Vespasiano, 28 de abril de 2025

AVISO AOS ACIONISTAS

CONVAP ENGENHARIA E CONSTRUÇÕES S/A. CNPJ 17.250.986/0001-50

A COMPANHIA **CONVAP ENGENHARIA E CONSTRUÇÕES S/A**, informa que os documentos relacionados no artigo 133 da Lei nº 6.404/76 referentes às demonstrações financeiras relativas ao exercício social de 2024, encontram-se à disposição dos Acionistas, na sede social da Companhia, na Rodovia MG-10, Km 24,3, S/nº, no Bairro Angicos em Vespasiano, MG, CEP 33206-240.

Vespasiano, 28 de abril de 2025

AVISO AOS ACIONISTAS

CONVAP ENGENHARIA E CONSTRUÇÕES S/A. CNPJ 17.250.986/0001-50

A COMPANHIA **CONVAP ENGENHARIA E CONSTRUÇÕES S/A**, informa que os documentos relacionados no artigo 133 da Lei nº 6.404/76 referentes às demonstrações financeiras relativas ao exercício social de 2024, encontram-se à disposição dos Acionistas, na sede social da Companhia, na Rodovia MG-10, Km 24,3, S/nº, no Bairro Angicos em Vespasiano, MG, CEP 33206-240.

Vespasiano, 28 de abril de 2025